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HUN
Day 2: guards


Őr

Input file:
guards.in
100 pont

Output file: 
guards.out
Időlimit: 15 s
Forráskód: 
guards.pas/.c/.cpp
Memórialimit: 8 MB

Egy téglalap alakú királyi kastélyt MxN négyzetre osztottak. Egyes négyzetek falak, a töb​biek pedig szobák. A szobák lehetnek üresek, illetve csapdát tartalmazhatnak.

Egyes szobákban őröket akarnak elhelyezni. Őr csak üres szobában lehet és egyik őr sem láthatja a másikat. Egy őr csak akkor látja a másikat, ha azonos sorban vagy oszlopban vannak és nincs közöttük fal.

Feladat

Írj programot, ami megadja a lehető legtöbb elhelyezhető őr számát, valamint megadja az őrök egy elhelyezését!

Bemenet

Az input file első sorában két egész szám van: a kastély sorainak M és oszlopainak N szá​ma (1(M,N(200). A következő M sor mindegyike pontosan N egész számot tartalmaz egy-egy szóközzel elválasztva, közülük az I-edik a kastély I-edik sorát írja le:

· 0 azt jelenti, hogy az adott szoba üres,

· 1 azt jelenti, hogy az adott szobában csapda van,

· 2 azt jelenti, hogy az adott helyen fal van.

Megjegyzés: a kastélyban minden négyzet első koordinátája a sor, a második pedig az oszlop.

Kimenet
Az output file első sorába az elhelyezhető őrök maximális K számát kell írni. A következő K sorba a K db őr egy elhelyezését kell írni. Mindegyik sorban 1 őr sor- és oszlop-koordinátái legyenek egy szóközzel elválasztva.
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A példának megfelelő input és egy arra adott helyes output. 

Példa

Input:

3 4

2 0 0 0

2 2 2 1

0 1 0 2
Output:

2

1 2

3 3
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